



Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete

20/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2023. október 9-én 19:30 órakor Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, zárt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal, Kistárgyaló (2081 Piliscsaba, Kinizsi u. 1-3.)

Jelen vannak: Farkas András polgármester, Ay Zoltán alpolgármester, Bakos Bulcsú képviselő, Koós Gábor képviselő, Mocsári Dezső képviselő, Nagy Zsolt jegyző

Távolmaradását jelezte: Lázi Tamás képviselő, Simon Gyula képviselő, Styevola István képviselő, Tázer Marianna képviselő

Farkas András: Köszöntök mindenkit Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 9-i rendkívüli ülésén 19 óra 38 perckor. A testület határozatképes öt fővel. Egy napirendi pont van előttünk:

Napirend

Tárgy:

Előterjesztő:

1. Csatlakozás a LEADER programhoz

Farkas András polgármester

1. napirend

Tárgy: Csatlakozás a LEADER programhoz

Farkas András: Perbál polgármestere, mint a LEADER program vezetője kereste meg az önkormányzatunkat, és a környéken lévő 15 települést, ahol a lakosság 10.000 fő alatt van, hogy hozzunk létre egy LEADER közösséget. A lényege nagyjából az, hogy közvetlen erőforrást tudunk szétosztani helyi szervezetek, önkormányzatok, vállalkozások között. A működés feltételeit közösen határozzuk meg, a belső pályázatokat magunk írjuk ki, a döntéseket mi hozzuk, vagyis a 15 település közös kuratóriuma, amennyiben kellő számú település csatlakozik a kezdeményezéshez. Kisebbségekről van szó, amelyeket meg lehet pályázni egyes szervezeteknek, nagyságrendileg 100 millió forint, ami évente szétosztásra kerülhet, tehát körülbelül 7-8 millió forint eshet Piliscsabára. Ennek a tagdíja tízezer forint évente, ami a hasznához képest elenyésző, tehát azt gondolom, hogy mindenképp csatlakozzunk ehhez a közösséghez. Koós Gábor képviselőtársamnak volt egy javaslata, hogy a tagdíjról is hozzunk határozatot, tehát hogy évi 10 ezer forintos tagdíjjal csatlakozunk ehhez a közösséghez. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz? Ha nincsen, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének
171/2023. (X. 9.) számú határozata
a LEADER programhoz való csatlakozásról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a LEADER programhoz és a Buda-Környéki LEADER Egyesülethez.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozás érdekében eljárjon, a csatlakozási megállapodást aláírja.

A Képviselő-testület vállalja az évi 10.000 forintos tagdíj megfizetését.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Farkas András: Ha nincs más kérdés, akkor az ülést 19 óra 41 perckor lezárom. Köszönöm szépen a részvételt.

K.m.f

Nagy Zsolt
jegyző



Farkas András
polgármester